

Сагаалганай наадан

*Весна в Сагаалган ветром веет,
Снега растаять не спешит.
Скоту бока и спины греет,
Капелью робкою стучит.*

25 февраля на базе ГБОУ «Усть-алтачская школа – интернат» прошел районный праздник «Сагаалган», целью которого являлось возрождение, сохранение и популяризация культурных традиций бурятского народа. В конкурсной программе активное участие приняли учащиеся 7 школ района: Бомская СОШ, Галтайская СОШ, Кусотинская СОШ, Хошун-узурская СОШ, Цолгинская СОШ, Шаралдайская СОШ, Новозаганская СОШ. Учащиеся Сутайской СОШ вели большую подготовительную работу, но не смогли принять участие в мероприятии в связи с неблагоприятными погодными условиями.



Учащиеся продемонстрировали знания традиций и обычаев бурятского народа в шести номинациях конкурса:

- Визитная карточка;
- Художественный номер;
- Защита стола;
- Выставка музейных экспонатов;
- Шагай наадан;
- Ташуур гурэлгэ.



Следует отметить, что конкурс прошел в теплой, дружеской, веселой обстановке. Членам жюри предстояла нелегкая работа выбрать и наградить лучших. Каждая команда была отмечена в разных номинациях, тем не менее, первое место безоговорочно было присуждено команде Кусотинской школы.

Поздравляем победителей и благодарим всех, кто был причастен к проведению конкурса.

Хочется верить, что светлое настроение, благие помыслы, вызванные атмосферой праздника «Сагаалган», надолго сохранятся в душах наших учеников.

